
 

 

 
 

 

 

TOTAL DE PARTICIPANTES: 60 

 

MÉDIA DE IDADES: 36 ANOS 

 

PEIXES SELVAGENS MAIS CONSUMIDOS:  

1º BACALHAU 2º SARDINHA 3º CARAPAU 4º ATUM 5º PESCADA 

 

PEIXES DE AQUACULTURA MAIS CONSUMIDOS: 

1º DOURADA 2º SALMÃO 3º CAMARÃO 4º CORVINA 5º ROBALO 

 

 

 

 

1 SEXO 

 

32 
FEMININO 
 

28 
MASCULINO 
 

      

 

2 FAIXA ETÁRIA 

 

10 
< 20 ANOS 
 

11 
21- 30 ANOS 
 

16 
31 – 40 ANOS 
 

11 
41 – 50 ANOS 
 

12 
>50 ANOS 
 

 

3 INDIQUE, O NÚMERO DE VEZES QUE CONSOME PEIXE, DURANTE UMA SEMANA. 

 

2 
NENHUMA 
 

38 
1 A 2 VEZES 
 

19 
3 A 4 VEZES 
 

1 
5 A 6 VEZES 
 

--- 
MAIS DE 6 VEZES 
 

 

4 INDIQUE, DAS VÁRIAS FORMAS QUE PODE ADQUIRIR O PEIXE, AQUELA QUE PREFERE. 

 

45 
PEIXE  
FRESCO 

11 
PEIXE  
CONGELADO 

3 
PEIXE  
SALGADO 

1 
PEIXE  
FUMADO 

--- 
PEIXE 
EM CONSERVAS 

 

5 INDIQUE, DOS VÁRIOS TIPOS DE APRESENTAÇÃO DE PEIXE, AQUELE QUE GOSTA MAIS. 

 

22 
PEIXE 
INTEIRO 
 

21 
PEIXE 
EM POSTA 
 

7 
PEIXE 
EM FILETE 

9 
PEIXE 
ESCALADO 

1 
PEIXE 
DESFIADO 

 

6 INDIQUE, DOS VÁRIOS LOCAIS DE AQUISIÇÃO DE PEIXE, AQUELE ONDE COSTUMA COMPRAR. 

 

36 
SUPERMERCADO 
HIPERMERCADO 

10 
PEIXARIA 
DE BAIRRO 

3 
LOTA 
 

10 
MERCADO 
MUNICIPAL 

1 
PESCADOR 
ARTESANAL 

 

Ensino Básico Noturno 

Curso de Educação e Formação de Adultos (EFA) 

QUESTIONÁRIO 



7 INDIQUE, UM FATOR QUE LHE LIMITE O CONSUMO DE PEIXE. 

 

41 
PREÇOS 
ALTOS 

9 
FALTA DE 
QUALIDADE 

4 
DIFICULDADE DE 
PREPARAÇÃO 

1 
DESCONFIANÇA DO 
PRODUTO 

5 
FALTA DA ESPÉCIE 
DESEJADA 

 

8 INDIQUE, UM FATOR QUE O LEVE A CONSUMIR PEIXE. 

 

32 
BENEFÍCIO 
PARA A SAÚDE 

5 
VARIAR AS  
EMENTAS 

2 
FÁCIL 
DIGESTÃO 

8 
PRAZER NA SUA 
DEGUSTAÇÃO 
 

3 
ASPETO  
DO PEIXE 

 

9 INDIQUE, DOS VÁRIOS MODOS DE CONFECIONAR PEIXE, AQUELE QUE PREFERE. 

 

10 
COZIDO 
 

6 
FRITO 
 

38 
GRELHADO 
 

5 
FORNO 
 

1 
CRU 
 

 

10 PREFERENCIALMENTE ADQUIRE PEIXE DE ORIGEM… 

 

23 
SELVAGEM 
 

8 
AQUACULTURA 
 

29 
INDIFERENTE 
 

    

 

11 INDIQUE, DOIS TIPOS DE PEIXE SELVAGEM QUE CONSUMA EM MAIOR QUANTIDADE. 

 

23 
SARDINHA 
 

28 
BACALHAU 
 

14 
ATUM 
 

8 
PESCADA 
 

4 
POLVO 
 

 

5 
PEIXE 
ESPADA PRETO 
 

22 
CARAPAU 
 

--- 
ESPADARTE 
 

1 
MARUCA 
 

4 
CHOCO 
 

 

3 
REDFISH 
 

1 
FANECA 
 

2 
GAROUPA 
 

--- 
CHERNE 
 

4 
LULA 
 

 

12 SELECIONE A OPÇÃO QUE, NA SUA OPINIÃO, ASSOCIA AO PEIXE SELVAGEM. 

 

9 
PREVINE 
DOENÇAS 

11 
CRIADO 
SEM QUÍMICOS 

17 
SABOROSO 
 

18 
ALIMENTAÇÃO  
SAUDÁVEL 

5 
PREÇO 
ELEVADO 

 

13 INDIQUE, DOIS TIPOS DE PEIXE DE AQUACULTURA QUE CONSUMA EM MAIOR QUANTIDADE. 

 

30 
SALMÃO 
 

36 
DOURADA 
 

7 
ROBALO 
 

--- 
TRUTA 
 

--- 
PREGADO 
 

 

1 
LINGUADO 
 

26 
CAMARÃO 
 

1 
PERCA DO NILO 
 

--- 
OSTRAS 
 

--- 
SARGOS 
 

 

2 
PARGO 
 

8 
CORVINA 
 
 

--- 
PEIXE-GATO 
 

    

 

14 SELECIONE A OPÇÃO QUE, NA SUA OPINIÃO, ASSOCIA AO PEIXE DE AQUACULTURA. 

 

16 
CRIADO 
EM TANQUES 

12 
CRIADO  
COM RAÇÃO 

11 
SABOROSO 
 

15 
ALIMENTAÇÃO 
SAUDÁVEL 
 

6 
PREÇO 
ACESSÍVEL 
 

 

15 PREFERENCIALMENTE ADQUIRE PEIXE QUE É CAPTURADO/CRIADO NO… 

 

27 
ATLÂNTICO 
ÁGUAS PORTUGAL 

7 
ATLÂNTICO 
MAR DO NORTE 

--- 
MEDITERRÂNEO 
 

1 
PACÍFICO 
 

25 
INDIFERENTE 
 

 


